
Законодательство
Бизнес сможет чаще уплачивать ряд штрафов со скидкой 50% – проект внесен в Госдуму

Льготу по многим штрафам хотят распространить на случаи, когда государство выявляет нарушения при любом контроле
или надзоре. Речь идет о наказании по КоАП РФ за несоблюдение требований к предпринимательской и другой
экономической деятельности. Новшество заработает через 10 календарных дней после опубликования закона.
Изменение подготовили с подачи КС РФ. В 2024 году он отметил: суды часто соглашались с применением скидки только в
том случае, если штраф назначили в результате проведения надзорных мероприятий по Закону о госконтроле или по
Закону о защите прав юрлиц и ИП. Конституционный суд распространил послабление на ситуации, когда нарушения
выявляет прокуратура, и посоветовал расширить перечень случаев его использования.
Напомним, что льготу нельзя применить при недобросовестной конкуренции, незаконном вознаграждении от имени
юрлица и т.д. Есть и другие условия. Одно из них: перевести деньги надо не позже 20 календарных дней с даты, когда
вынесли постановление о наказании.

Проект Федерального закона N 883708-8
Законопроекты

Запрет на размещение рекламы на ресурсах с ограниченным доступом нужно соблюдать с 1 сентября 2025 года

Распространять рекламу запретят, в частности, на сайтах, веб-страницах и в приложениях нежелательных организаций. То
же коснется иных ресурсов, которые заблокированы по законодательству об информации.
Отвечать за несоблюдение запрета будут рекламодатели и рекламораспространители.
Вступят в силу и другие изменения.
Напомним: по общему правилу, за нарушения в сфере рекламы должностному лицу или ИП грозит штраф в сумме от 4 тыс.
руб. до 20 тыс. руб., компании – в сумме от 100 тыс. руб. до 500 тыс. руб.

Федеральный закон от 07.04.2025 N 72-ФЗ
Нормативные документы, РЗ, РЗ (Версия Проф), Бюджетные организации

Участвовать в возбуждении и рассмотрении дел по КоАП РФ будет проще – Закон опубликован

Участники дел смогут направлять и получать любые процессуальные документы «в цифре». Бумажный формат останется
альтернативным. Станет больше возможностей для удаленного участия в производстве. Новшества вступят в силу с 1 июля
2025 года, но применяться будут с появлением технической возможности.

Федеральный закон от 07.04.2025 N 59-ФЗ
Нормативные документы, РЗ, РЗ (Версия Проф), Бюджетные организации
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